



天安中医馆成立一周年



2019年5月21日，天安医馆一岁了！

去年的这个时候，天安医馆正式开业了。

如果以一个人的生命来说，第一年是最为脆弱的也是极其宝贵的一年，在这一年里，天安医馆经历了种种困难，但通过医馆上下员工以及集团各方面的努力，天安医馆支撑下来了，让我们一起回顾这一年的点点滴滴。

——5月21日天安医馆试营业，医馆特邀知名中医专家前来。来自非洲但已在中国行医30多年的洋中医迪亚拉，“金蝉疗法”27代传人王传云，田氏骨科第四代传人田少波来医馆坐诊。

——在洋中医迪亚拉博士的配合下，我们同多家组织结构合作，召开了多场中医养生公益讲座。

——我们在店内开设多项养生理疗项目拔罐、艾灸、药浴、扶阳罐、三伏贴、三九贴等，努力地在每一次反馈中改进不足，争取给顾客带来最优质的服务水平。

——我们聘请中华中医药学会中医诊断分会委员，内蒙古包头市医养结合协会理事，毕业于内蒙古医学院中医系，有着30多年临床经验主任医师，孙志荣主任长期坐诊。

——在孙主任的配合下，我们召开多场中医养生沙龙讲座。

——为了增强团队凝聚力，不定期的展开一系列的团建。

——为顺应时代新科技发展，我们在传统中医诊疗的基础上，新引进中医四诊仪，全科医生检测仪，更加全面的为顾客进行全方位诊断。

文/任梦瑶



中医养生保健公益讲座

